

НАШІ ГОСТІ — МОЛОДІ ЖУРНАЛІСТИ

Розповіді на сторінках молодіжних газет Болгарії, Угорщини, НДР, МНР, Польщі, Румунії, Чехословаччини, Югославії про працю молодих будівників комунізму в Радянському Союзі — таку мету поставили перед собою журналісти із цих країн, що прибули 16 травня в Москву на запрошення ЦК ВЛКСМ.

Протягом місяця гості будуть знайомитися з життям і діями молодих новаторів промислового і сільськогосподарського виробництва, вчених, студентів країни Рад, з 50-річною історією Ленінського комсомолу. Маршрут творчої поїздки — міста Білорусії, України, батьківщина В. І. Леніна — Ульяновськ, інші історичні місця Поволжя.

В ювілейному році очікується також приїзд групи журналістів молодіжних комуністичних і прогресивних видань із багатьох країн Європи, Азії, Африки і Латинської Америки.

(Кор. ТАРС).

СУРМИ КЛИЧУТЬ

Завтра День червонокрилих галстуків. І сонце завтра викличуть в небо піонерські сурми. Завтра... Вулиці, майдани, парки і сквери просянуть в дитячому гомоні, в спалахах прапорів. Скільки тобі літ, піонері?.. Скільки яблуць в твоєму саду?.. Скільки доріг?.. Ходять пругкі горизонти перед тобою, несуть в чисте небо вінки доброї юності. А десь там — висока вершина. До неї йдуть, до неї не-



суть свої здобутки, свої славні діла вшукі Леніна. Ось піонерська організація Кіровограда. Очолою її штаб піонерів «Салют». До штабу входить тридцять п'ять хлопчиків і дівчаток. Різні характери, інтереси, стремління. Одні захоплюються технікою і мріють будувати машини, інші надають перевагу мистецтву, кругозір їх мрій — театр, кіно, живопис. Є любителі жарти і гумору, є серйозні — з нахилом до філософії. Як добре, що вони різні, не схожі!

Тисячі дерев висаджено руками юних кіровоградців, зібрано сотні тонн металевого лому. Огляди-конкурси, змагання, операції, ігри... Салют тобі, піонері Олександрійщини!

Це ж вони, сини і дочки вугільників, вибіли переможцями республіканського «Червонозораного маршу». А хто не знає піонерської дружини імені Н. К. Крупської з восьмилітньої школи № 4 м. Знам'янки Сирважівна дружба, любов до техніки, пісні і танцю єднають хлопчиків і дівчаток. В загальношкільних змаганнях з волейболу, шахів, лиж і футболу учні цієї школи завжди виборюють призві місця.

Кожна справа піонерів, кожна добра справа, то — великий вклад на честь юнцелю комсомолі.

— Посаджено сад в колгоспі «Дружба».

— Зібрано не одну тону металолому, сотні кілограмів макулатури.

— Піонерські агібригади виступають на фермах, в тракторних станах.

Про це салютують юні ленінці з Долинського району.

На карті добрих вистей — піонерські штаби шкіль Кіровоградського, Кременгесівського, Гайворонського районів. Як додому, входять хлопчики і дівчатка в цехи заводів і фабрик, в бригадні стани колгоспів, зеленою мережею прикрашають річку землю.

А ще йдуть листи, ходять в походи. Тоді їх веселі очі стають серйозними, як у дощелих. Бо не одну могилу стрівають на своєму путі, не одну згорьовану постать забачають біля високих обелісків. «Уславити подвиг батьків, Герої мали імена» — девіз червоних слідопитів.

Завтра День народження нашої піонерії.

І сонце завтра викличуть в небо піонерські сурми. Комсомольський привіт вам, сини і дочки країни Піонерії!



Іх єднає пісня, завзятий танок, міцна піонерська дружба. На фот.: учасники художньої самодіяльності Кіровоградського Палацу піонерів.

Фото А. БУДУЛАТЬЄВА.

НА ПОРЯДКУ ДЕННОМУ — ПІДГОТОВКА І ВИХОВАННЯ РОБІТНИЧИХ КАДРІВ

Що необхідно зробити для підвищення якості підготовки кваліфікованих робітничих кадрів і поліпшення ідейно-політичного виховання учнів — цьому питанню була присвячена нарада, що відкрилася в Москві 16 травня, представників державних комітетів по професійно-технічній освіті союзних республік.

В навчальних закладах системи профтехнавчання оволодівають зараз робітничими спеціальностями більше двох мільйонів юнаків і дівчат. В минулому році підготовлено і направлено на підприємства, будови, в сільське господарство більше 1 мільйона 200 тисяч молодих кваліфікованих робітників. Багато зроблено для зміцнення навчально-матеріальної бази, організації виробничих майстерень, учбових кабінетів, забезпечення їх новими верстатами і механізмами.

Велика увага на нараді була приділена питанням дальшого підвищення ідейно-політичного виховання в світлі рішень квітневого (1968 р.) Пленуму ЦК КПРС. Говорилось також про поліпшення побуту і відпочинку учнів, кращої підготовки і розстановки викладачів і майстрів виробничого навчання.

Виступаючи наводили приклади умілої організації виховання молодих спеціалістів на трудових традиціях робітничого класу. Недавно в Ульяновську дано старт всесоюзній ленінській експедиції учнів по місцях, зв'язаних з іменем В. І. Леніна. Готується всесоюзна виставка технічної і художньої творчості учнів профтехосвіти, яка буде експонуватися в Москві. На честь 50-річчя ВЛКСМ і 25-річчя спортивного товариства «Трудові резерви» буде проводитись всесоюзна спартакіада.

Відмічались недоволки в навчальній і виховній роботі. Деякі міністерства, господарські організації і органи профтехосвіти мало приділяють уваги будівництву нових і розширенню діючих училищ і гуртожитків. Не всюди добре організовано виробниче навчання. Окремі училища не повністю укомплектовані кадрами вихователів.

В нараді взяли участь відповідальні робітники ЦК КПРС, Ради Міністрів СРСР, Держплану СРСР, ВЦРПС і ЦК ВЛКСМ.

(ТАРС).

ТИ ЗАДИВЛЯЄШСЯ на давні фотографії. Бачиш усміх юнака в шапці-будівельній, бачиш ровесників Корчагіна.

А далі перед тобою постають образи твоїх земляків, однолітків, які вперше вийшли на колгоспну ниву. Ще портрети. Це вже ті, що дійшли трудними фронтовими дорогами до Берліна, ті, що піднімали з руїн своє рідне місто, село, а потім їхали на ударні будови. Всі ці молоді звитязці пронесли своє комсомольське знамено, на якому з'явилися п'ять орденів. То нагороди за п'ять великих звершень, п'ять подвигів, що сьогодні, мов червоні спалахи блискавиць, світять на широкій дорозі степовику. А він, степовик, вже йде на новий подвиг.

Щоб якнайбільше дізнатись про своїх молодих земляків — творців п'яти подвигів, їх тривожну юність, перші переможні кроки, щедрість неспокойного серця, і вирушила у мандрівку ювілейна експедиція «Молодого комунара».

Починається маршрут від берегів Дніпра, від Кременгеса, міста, яке будували комсомольці 50-х років.

В складі першої експедиції: Вячеслав

ЮВІЛЕЙНА ЕКСПЕДИЦІЯ «МОЛОДОГО КОМУНАРА»

«ЧЕРВОНІ ВІХИ»

ЖУРАВСЬКИЙ — краєзнавець, Лука ЧЕРЕДНИЧЕНКО — колишній секретар Новогорітського райкому комсомолу, Герой Соціалістичної Праці Михайло Дмитрович КАРПОВ — колишній ватажок бригади арматурників Кременчуцької ГЕС, Анатолій ТКАЧЕНКО — секретар Кременгесівського міськкому комсомолу, Михайло ШЕВЧУК — спецкор «Молодого комунара».

Розповідь про діла комсомольців Кременгеса читайте на 2-й стор.



